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Vážení a milí fanoušci Atheroreview,  
s potěšením vám přinášíme letos již druhé číslo časopisu České společnosti pro aterosklerózu 
a Slovenskej asociácie aterosklerózy. Letos jsme z technických důvodů zvolili jiný ediční rytmus, 
a tak jsme první číslo vydali v červnu k Šobrovu dni, druhé, kterým právě listujete, ideálně v Mi-
kulově, jsme připravili na Lipidovou akademii, a třetí, na které se už můžete těšit, vám zpříjemní 
kávové přestávky v prosinci na Kongresu o ateroskleróze, letos v Brně.

Mezi zajímavostmi a  novinkami z  nejrůznějších oblastí spojených s  diagnostikou, prevencí 
i léčbou aterosklerotických cévních onemocnění najdete v tomto čísle aktuální pohled na zvýšení 
hladiny kyseliny močové ve vztahu ke kardiovaskulárním onemocněním, dále si pohledem na re-
centní data z multicentrické retrospektivní průřezové studie připomeneme problematiku lékařské 
inercie, která významným způsobem ovlivňuje dosahování, nebo nedosahování úspěchů přede-

vším v oblasti prevence aterosklerotických cévních onemocnění. 
Jsem rád, že Vladimír Blaha se spoluautory připravil aktualizovaný pohled na postavení lipoproteinové aferézy v kontextu 

rozšiřujícího se portfolia léčebných možností u homozygotů s familiární hypercholesterolemií.  
V rubrice aktuality přinášíme dva zajímavé přehledy. Nejprve se vrátíme k hypolipidemické terapii v přehledu věnovaném 

bempedoové kyselině, s níž sbíráme zkušenosti my i naši pacienti. Dále pak se v článku P. Piťhové seznámíme s výsledky 
studie FLOW věnované vlivu semaglutidu na chronické onemocnění ledvin při léčbě diabetiků 2. typu. 

Zajímavý je také přehled doc. J. A. Hubáčka, který shrnuje současné možnosti využití možností detekce volné DNA v plazmě 
v kardiovaskulární medicíně.

Nezapomeňte se podívat na sekci, v níž komentujeme důležité novinky z „našeho“ tématu ze zahraniční literatury, a také 
si osvěžit informace z posledního Kongresu o ateroskleróze, který proběhl na sklonku roku 2023 v Hradci Králové a k němuž 
se v rubrice Zprávy vracíme. A jsem také nesmírně rád, že můžeme připomenout i jubilea našich milých kolegů!

Tedy hezké čtení a na viděnou na společných akcích ČSAT a SAA, letos ale nejpozději v Brně na 28. kongresu o ateroskleróze!
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